
 بسمه تعالی

      2/1401تاریخ امتحان:   / پایه دوازدهم دوره دوم متوسطه ( 3هندسه )سوالات امتحانی شبه نهایی 

سوال 15تعداد سوال:  رشته ریاضی فیزیک  دقیقه       100مدت امتحان:  

 صفحه 2تعداد صفحه:  کلاس:.................. نام و نام خانوادگی:.........................

 ««صفحه اول »» 

 بارم سوالات ردیف

 

 .کنید مشخص را زیر عبارات نادرستی و درستی 1

 است ماتریس اسکالر یک قطری ماتریس هر الف(

 مشترک فصل نکند، عبور رأس از و باشد عمود l مخروطی سطح محور بر P صفحه که حالتی در ب(

 .بود خواهد دایره حاصل یک

 .شود می دایره یک به تبدیل بیضی باشد یک برابر بیضی مرکز از خروج که حالتی در پ(

,𝐴(3,0 نقطه ت(  قرار دارد. 𝑥𝑜𝑦روی صفحه (4−

1 

 . کنید پر مناسب عبارات با را خالی جاهای 2

𝐴الف( اگر ماتریس  = [
3 4
𝑎  برابر است با:.......... 𝒂مقدار  وارون پذیر نباشد [8−

 و باشند داشته................... یک آنها همه که است )فضا یا(صفحه از نقاطی مجموعه هندسی، مکان ب(

 .باشد مجموعه این عضو باشد، داشته ویژگی را  آن که همچنین هر  نقطه

در  𝐴 نقطه باشد، بیضی بزرگ قطر طول از کمتر بیضی کانون دو از 𝐴 نقطه فواصل اگرمجموع پ(

 ... بیضی است..........

 باشد.  ............دو بردار غیر صفر وقتی بر هم عمودند که ضرب داخلی آنها  ت(

1 

1]ماتریسی    در تساوی 3 2] [
𝑥 −3

−1 2 ] [
−2
4 ] =  25/1 را بیابید.𝑥 مقدار  0

𝐴اگر  4 = [
2|𝐴| 5

8 3
 25/1 را مشخص کنید. 𝐴−1ماتریس باشد. دراینصورت  [

5 
𝐴اگر  = [

3 0 2
−1 0 −2
0 4 5

 را بیابید. |𝐴|𝐴||باشد. در اینصورت حاصل  [
1 

𝑦معادله دایره ای را بنویسید که بر دو خط  6 = 𝑦و  1 =             روی خطباشد و مرکز آن مماس  5

2𝑥 + 𝑦 =  باشد.   1

1 
 

𝑥2دایره های  7 + 𝑦2 − 2𝑥 + 6𝑦 − 6 = 𝑥2و  0 + 𝑦2 =  5/1 نسبت به هم چه وضعی دارند؟ 4

 قرار ای گونه به واحد 10 و 6 اقطار به بیضی روی 𝑀نقطه  8

  .است واحد 4 برابر بیضی مرکز تا آن فاصله که دارد

 مثلث قائم الزاویه است. ′𝑀𝐹𝐹الف( نشان دهید 

 را بدست آورید.𝑀𝐹ب( طول 

5/1 

 به باشد، خروج از مرکز بیضی را   10برابر  بزرگ قطر طولو  8 برابر کوچک قطر طول دریک بیضی گرا 9

 .آورید دست

 

1 
 

 



 

      2/4011/ تاریخ امتحان:   دوره دوم متوسطهپایه دوازدهم   (3هندسه ) شبه نهاییسوالات امتحانی 

سوال 15تعداد سوال:  رشته ریاضی فیزیک  دقیقه       100مدت امتحان:  

 صفحه 2: صفحهتعداد  کلاس:.................. نام و نام خانوادگی:.........................

 ««صفحه دوم »» 

 بارم سوالات ردیف

 

𝑦2  به معادله سهمی 10 − 2𝑦 + 8𝑥 + 9 =  را درنظر بگیرید. 0

 بدست آورید.الف( مختصات رأس، کانون و معادله ی خط هادی را 

 . آورید دست به را مختصات های محور با سهمی برخورد نقاطب( 

2 

 به سوالات زیر پاسخ دهید. 11

 موازی باشد. 𝑦𝑜𝑧بگذرد و با صفحه  𝐴(3,4,5)الف(معادله صفحه ای را بنویسید که از نقطه 

,𝐵(3ب( اگر   و مختصات وسط پاره خط  باشند، طول پاره خط 𝑅3دو نقطه از فضای  𝐶(4,1,5)و  (1,3−

𝐵𝐶 .را بدست آورید 

5/1 

𝑎⃗اگر  12 = 𝑏⃗⃗و  (2,0,1−) = 𝑐⃗⃗ باشند طول بردار و مختصات بردار (0,3,2) = 2𝑎⃗⃗⃗ − 𝑏⃗⃗⃗  .5/1 را بدست آورید 

𝒂⃗⃗⃗باهم موازیند اگر و تنها اگر  𝒃⃗⃗⃗و  𝒂⃗⃗⃗، ثابت کنید 𝒃⃗⃗⃗و  𝒂⃗⃗⃗برای دو بردار غیر صفر  13 × 𝒃⃗⃗⃗ = 𝟎 1 

𝑎⃗اگر  14 = 𝑏⃗⃗و  (1,1,0) = (0, −1,  دو بردار باشند:(1−

 بدست آورید. 𝑏⃗⃗را بر امتداد بردار  𝑎⃗الف( تصویر قائم بردار 

 را بدست آورید. 𝑏⃗⃗ و 𝑎⃗ب( زاویه بین دو بردار

2 

𝑎⃗آیا بردارهای  15 = (2,3, 𝑏⃗⃗و  (1− = (1, 𝑐̅و (1,3− = (6,9,  5/1 چرا؟در یک صفحه قرار دارند؟ (3−

 20 جمع بارم 

  موفق و سربلند باشید  

 


